

“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛落幕

首届中国“洛阳白云山杯”围棋世界冠军邀请赛8月22日在嵩县白云山景区落下帷幕,8位世界冠军中年龄最小的柯洁九段在决赛中战胜比他大一岁的聿昱廷九段,成为围棋“王中王”。柯洁获得18万元冠军奖金,亚军聿昱廷获得8万元。据悉,本次大赛是目前国内最高规格的赛事之一,大赛邀请到了当今国内最负盛名的12位围棋世界冠军中的8位同台对弈,在国内同类赛事中尚属首次。同时,大赛邀请围棋大师、中国棋圣聂卫平九段现场解说,更增添了大赛的权威和高端。本次大赛之所以备受关注,另外一个重要原因则是大赛的举办地——洛阳白云山景区。和其他同类大赛相比,本次活动的举办地显得十分特殊。慎重

千人自驾游暨大型抽奖在皇城相府举办

8月22日,一场千人自驾游暨大型抽奖活动在皇城相府景区举办。郑州车友韩红艳喜中一等奖,这是皇城相府景区开发以来,首次为自驾游朋友发出的汽车大奖。本次活动吸引了来自河南各地市近300辆自驾车辆约1200人参与。皇城相府,枕山临水,依山而筑,城墙雄伟,雉堞林立,官宅民居,鳞次栉比,朴实典型,错落有致,是一组别具特色的古代建筑群。本次活动共产生三等奖20名,二等奖10名,一等奖一名。来自郑州的韩红艳赢得了唯一的大奖——价值8万元的悦达起亚K2轿车,另有10位游客各中得价值2500元的皇城相府专用电动摩托车一辆,20位游客各中得价值600元的山地自行车一辆。慎重

洛阳老君山“金顶上的金婚庆典”完美呈现

8月23日,来自全国各地的9对金婚夫妇在2000米高空的老君山金顶共庆金婚,完美演绎了“最浪漫的事”。在巍峨雄伟的老君山和神圣庄严的金殿衬托下,9对老人的50年的爱情长跑更显得伟大,活动仪式上,白发苍苍的他们相互搀扶,步履蹒跚地走上红毯,温馨感人的场景深深打动了现场的游客。“真浪漫啊!几十年后也希望我们也能来这里参加一次金婚庆典。”在现场观礼的一对小夫妻羡慕不已。“老君山是道教文化圣地,弘扬中华传统文化和美德是我们应尽的义务,所以要在七夕前后举办这样的金婚庆典活动,今年是第二届,以后每年还要坚持办下去,向更多的人展现这愈久弥坚的完美爱情。”老君山景区副总经理徐雷说。慎重

新乡南太行万仙山即将举办国际攀岩节

据悉,2015年中国新乡万仙山国际攀岩节将于9月4日~6日在新乡南太行万仙山景区举行。届时,来自世界各地的400余名专业运动员和攀岩爱好者将齐聚万仙山国家攀岩公园,进行一场“释放激情、挑战极限”的时尚攀岩盛会。新乡南太行万仙山景区总面积64平方公里,最高海拔1672米,是全国首家经国家体育总局认证的国家级攀岩公园。这里群峰竞秀,层峦叠嶂,沟壑纵横,飞瀑流泉,既有雄强而苍茫的石壁景观又有妙曼而秀雅的山乡风韵,集雄、险、奇、秀、为一体。目前一切准备工作已经就绪,岩道进行了设计,自然岩壁正在施工,整理出可攀岩线路276条。中国国家攀岩队和韩国攀岩队也已经正式签约。慎重

河南亚泰国际旅行社积极推进“旅游标准化”

如何让旅行社服务标准化?在全省召开的旅游行业创先争优活动中,作为第二批旅行社标准化试点单位的河南亚泰国际将通过旅游服务标准化、旅游产品差异化,坚持走品质旅游之路,把河南旅游做精做美。标准化的核心就是从客户需求出发。“这已经是不少旅行社业界认识形成的共识。标准化建设需要以客户需求为源头进行追溯,从游客萌生旅游意愿、咨询、到店购买、体验旅游服务、反馈、投诉的全流程来设计标准化体系。同时,服务的标准化并不意味着让游客体验千人一面的服务。由于游客来自的地域、受到的教育等各方面都参差不齐,游客的需求和关注点又会有所不同。”河南亚泰国际旅行社董事长黄明军说,对于旅行社来说,服务上要标准化,产品上要实行创新化、差异化,要针对特定区域市场和特定人群,推出针对性产品,做到人无我有,人有我优。慎重

郑州方特七夕夜场引爆郑州都市“夜魅力”

8月20日,郑州方特欢乐世界为游客呈现出豪华浪漫的夜场,引爆了火热的郑州都市“夜魅力”。郑州方特把握市场节奏,在方特欢乐世界推出以“七夕”为主题的夜场,借助中国的情人节引爆郑州夜市场。园区在装饰上引入传统元素和浪漫元素,“鹊桥”“许愿亭”“河灯”作为中国人喜闻乐见的元素都可见到,百米红毯、鲜花拱门装点的浪漫场景也出现在园区,情侣可以许愿亭许下心愿,放河灯送祝福,同走红毯憧憬未来,整个园区洋溢在浪漫温馨中。据悉,此次夜场取得空前的成功,方特将继续提供高品质体验项目和人性化服务,相继推出以节日为主题的夜场,为欢乐郑州再添新亮点。慎重

重渡沟音乐啤酒狂欢节完美收官

8月22日,为期两个月的2015“金星啤酒杯”重渡沟第七届音乐啤酒狂欢节圆满落幕。重渡沟音乐啤酒狂欢节作为中原地区最具人气、最具影响力、最具品牌力的啤酒节品牌,围绕“激情盛夏,万人狂欢”演绎七大特色主题活动,每年都吸引着全国各地的游客前来激情畅饮,共度盛夏。七月到八月,欢唱美妙啤酒之歌,演绎激情盛夏之舞。据了解,每年重渡沟景区都会不断增加人力,物力,财力,传承经典不断创新来吸引游客,服务游客,满足游客,让游客全面感受重渡沟的独特魅力,家门口啤酒节的青春活力!据初步统计,啤酒节举办期间景区累计接待各地游客数十万人次。慎重

南阳市国税局在内乡县衙举行廉政宣誓仪式

8月17日,南阳市国家税务局“弘扬内乡县衙官德文化,树立南阳国税清廉形象”廉政宣誓仪式在内乡县衙大堂前举行。内乡县衙是我国保存最完整的封建时代县级官署衙门,2008年7月内乡县衙被河南省纪律检查委员会评为“河南省廉政教育基地”,并被河南省国家税务局指定为“河南省国税系统廉政教育基地”。南阳市国家税务局廉政宣誓仪式结束后,参观了《内乡县衙廉政文化展》和《古代赋税文化展》,观看了《查税》知县审案节目等一系列活动。此次宣誓活动,旨在利用内乡县衙丰富的廉政文化资源,教育引导南阳市国税系统人员弘扬内乡县衙官德文化,树立南阳国税清廉形象,自觉践行社会主义核心价值观。苗叶茜

出游资讯

出游资讯

出游资讯

河南职工国际旅行社 四星国际旅行社 出境游组团社 台湾游经营资格

台湾 环岛八日 6280	日本 全景六日 4500
韩国 品质六日 2180	泰国 双飞六日 2180
海南 双卧五日 1580	新疆 全陪十日 3580
九寨沟 双卧七日 1580	华东 纯玩五日 950
昆大丽 品质六日 1380	桂林 纯玩五日 1060
厦门 纯玩五日 1680	东北三省 三卧七日 1980

宝泉118 郭亮128 重渡沟260 白云山318

统一价810元/人 60岁以上690元/人 70岁以上510元/人

上门 服务 65335617 15093331221

河南省海外旅行社

云台山西区

青龙峡 峰林峡

一日游 118元/人 (含人身意外险)

一日游 148元/人 (含人身意外险)

青龙峡+峰林峡 268元/人

重渡沟两日 268元 云台山两日 338元
万仙山一日 148元 八里沟一日 138元
青岛日照四日 168元 白云山两日 358元

更多线路 0371-55510633

旅游向导

每周二、四刊登

规格: 3.3×4cm

黑白: 360元/块

彩色: 400元/块

旅游向导

每周二、四刊登

规格: 3.3×4cm

黑白: 360元/块

彩色: 400元/块

乘坐“长江三峡”系列豪华游船

游玩交运+两坝一峡, 体验蜀州坝坝畅游原汁原味三峡峡.....

Good Luck Two Days of the Xiling Gorge 交运+两坝一峡

风光何止一轮!

长江三峡观光4日 动卧1390元/人

两坝一峡、三峡大瀑布3日 动卧968元/人

河南纵横国际旅行社有限公司 电话 0371-66900300 66900500

河南省各大旅行社均可报名